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Министарство: Дојаве о бомбама у више од 100 школа, у великом броју лажне

  

Чак 97 основних школа у Београду као и поједине средње школе јутрос су добиле дојаве
о бомбама, саопштило је Министарство просвете. Како истичу, након детаљне провере
контрадиверзионих екипа МУП-а у великом броју школа утврђено је да су дојаве биле
лажне.

  

  

Како се наводи у саопштењу Министарства просвете, ученици су враћени на наставу, а у
школама где безбедносни преглед још траје, ученици су послати кућама.

  

Након завршеног контрадиверзионог прегледа школа, ученици ће бити враћени на
наставу.
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Циркуларни мејл о подметнутим бомбама добиле су крајем априла 23 средње школе и
гимназије у Београду. Све дојаве су биле лажне. 

  

Од јутрос је више основних, као и једна средња школа добила дојаву о бомби.
Родитељи су нешто пре седам часова обавештени да данас њихова деца неће ићи у
школу управо због ових дојава.
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  „Због дојаве о постављеној бомби у школи, молим вас да обавестите децу и родитеље дапрва смена не може имати наставу, док се не провери од стране МУП безбедностиистинитост овога. Молим вас да сви пратите обавештења и мејлове како бисте били утоку – наводи се у обавештењу ОШ „Владимир Роловић“.  Осим ове, дојаве су стигле и у школе „Краљ Петар Други Карађорђевић“ у Марулићевојулици, „Ђура Јакшић“, „Данило Киш“, „Свети Сава“, „Дринка Павловић“, „КостаАбрашевић“, „14. октобар“, „Драган Лукић“, „Владислав Рибникар“, „Скадарлија“, као и уОШ „Васа Пелагић“.  Према писањима медија, дојаве о бомбама стигле су свим основним школама у Београду,а родитељи деце које похађају неке од ове три огласили су се на Твитеру.  Како јављају читаоци Нова.рс, директорка ОШ "Лаза Костић" обавестила је родитеље дасви ученици треба да дођу у школ по редовном распореду, где ће се наставницима удворишту школе сачекати преглед просторија од стране полиције.  Родитељима ученика ОШ "14. окотбар" јутрос у седам часова се обратила учитељица, саистим обавештењем.  "Пола града, а ми међу њима је добило дојаву о бомби ушколи. Док се све не проверинема уласка у школу", написала је учитељица.  Основне школе нису једине, с обзиром на то да је дојаву добила и средњаПољопривредна школа ПК Београд.  Како је објављено на Инстаграм страници Сербиа ливе Београд резерва, дојава јестигла и у Техничку школу ГСП, а на објављеној фотографији се види да су деца испредзграде.  Званичних информација о овим случајевима још увек нема, с обзиром на то даприпаднике МУП-а нисмо успели да добијемо.  Настава није ни почела, а деца која пристижу враћају се кући.  О дојави су обавештене надлежне службе и предстоји претрага специјализованих екипа,пише РТС.  Дојаве о бомби у Београђанки и на аеродрому у Нишу  Дојава о постављеној експлозивној направи стигла је данас у згради познатијој као"Београђанка", а полиција, ватрогасци и Хитна помоћ су на нишком аеродрому"Константин Велики" због дојаве да је у тој ваздушној луци подметнута бомба.  На снимку који је објављен на Инстаграм страници „Сербиа ливе Београд резерва“,радници Београђанке су испред зграде.  Из МУП Србије потврђено је за Нова.рс да је дојава стигла.  Како се сазнаје, реч је о приватној школи која се налази у поменутој згради.  Проверава се и анонимна дојава у Нишу  Полиција, ватрогасци и Хитна помоћ су на нишком аеродрому "Константин Велики" збогдојаве да је у тој ваздушној луци подметнута бомба.  Како сазнаје Нова.рс, врши се провера просторија аеродрома али за сада немаинформација да ли ће доћи до одлагања летова.  (РТС-Нова.рс)  
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